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Međunarodna javna obavijest: Dva sustava razmjene 
 
 Anna Von Reitz 
 
Te dvije različite stvari nazivamo "tečajnim sustavima", umjesto da ih nazivamo "monetarnim sustavima" u nadi da 
će odbaciti ideju da fiat "legalni sredstvo plaćanja" je "novac".   
 
Nije.  
 
Novac, po definiciji, ima vrijednost robe, u sebi i za sebe. 
Kao zlatnik.  Zlato ima vrijednost kao roba. Zato se zlatnik smatra "novcem". Razmjena takvog novca temeljenog 
na fizičkoj imovini rezultira međunarodnom trgovinom. Stvarni novac je po svojoj prirodi "neelastičan" -- raspoloživa 
količina novca ograničena je dostupnošću robe koja se koristi kao novac.  
 
Upravo je ta neelastična kvaliteta novca temeljenog na fizičkoj imovini uzrokovala da su najmodernije ekonomije 
prihvatile uporabu "legalnog sredstva plaćanja" poznatog i kao "komercijalni scenarij" ili "fiat novac". Upotreba čisto 
simboličkih kredita i zaduženja omogućava "beskonačno" širenje i kontrakciju (ahem!) monetarnog sustava. 
Također mijenja mjesto transakcija. Razmjene na temelju zaduženja i kredita rezultiraju komercijalom, a ne 
međunarodnom trgovinom.  
 
Sa stajališta onih koji se maskiraju kao naša vlada, upotreba legalnog plaćanja je poželjnija od upotrebe stvarnog 
novca iz više razloga.   
 
(1) Novac podržan od robe zahtijeva skladištenje robe koja se koristi kao novac - tradicionalno zlato i srebro.  
Netko mora platiti za valutnu robu i za skladištenje i računovodstvo;  
 
(2) Opskrba robom je po svojoj prirodi konačna. To uzrokuje ugrađene u cikluse inflacije i deflacije valuta jer 
populacija i gospodarstva fluktuiraju u odnosu na zalihe zlata i / ili srebra; 
 
(3) Teško je, ako ne i nemoguće, sakriti pronevjeru u velikoj mjeri u tradicionalnom monetarnom sustavu, ali fiat 
sustav dopušta obilne računovodstvene zablude. Takozvani "novac računa" može se pojaviti i nestati jednako lako 
kao i unos ili brisanje brojeva iz proračunske tablice; 
   
(4) Razmjene u fiat sustavima kreditnih zaduženja rezultiraju komercijalom, a ne međunarodnom trgovinom - i 
komercijalom, a saveznu vladu regulira "međudržavna komercijala".   
 
Usvajanje (i prisiljavanje američke javnosti da prihvati) sustav legalnog plaćanja doslovno prisiljava sve da djeluju u 
komercijali i sve nas podvrgava saveznoj regulaciji.   
 
Uspostavljanje pravnog sredstva plaćanja još 1913. godine i usvajanje šeme Federalnih Rezervi izvršilo je sve ove 
promjene, i preko noći dostavilo sve ove sumnjive koristi i redefinicije.   
 
Također je pružio način da se prikaže interes javnog vlasništva za svu imovinu i rad ljudi koji su "ovlašteni" kao 
franšize američke korporacije, kao rezultat toga što su bili prisiljeni sudjelovati u reguliranoj komercijali, korištenjem 
legalnog sredstva plaćanja.   
 
Jedna od drugih neobičnosti upotrebe legalnog sredstva plaćanja (fiat "novac") je ta što zahtijeva da obje strane 
koje razmjenjuju ovaj zakonski natječaj budu inkorporirani subjekti, tako da se živi muškarac ili žena nikada ne 
mogu baviti trgovinom.   
 
Samo korporacije mogu koristiti legalno sredstvo plaćanja i sudjelovati u transakcijama u području komercijale.  
 
Svjesno ili ne, svi koji su prisiljeni sudjelovati u ovom sustavu razmjene fijat-a očarani su, kao u franšizi Dairy 
Queen, i lažno se predstavljaju kao korporacija neke vrste.  
 
Dakle, kako su pohlepne banke tiho "promijenile" svoje bilješke I.O.U.s (obećanja o plaćanju Federalnih Rezervi) 
za stvarne srebrne dolare Sjedinjenih Država - izrazito nepravedna razmjena gotovo ničega za nešto od stvarne 
supstancije i vrijednosti, živi ljudi ove zemlje također su "lažno predstavljeni" kao korporacije, redefiniralni kao 
franšize USA korporiracije, i kasnije kao franšize UNITED STATES INC. 
 
Kao američki državljani nekoliko država, svaki muškarac i žena u ovoj zemlji posjedujU svoje zemljište i udio u 
cijeloj javnoj infrastrukturi u svojoj državi Unije; duguju im i sve ustavne usluge i garancije, a zadržavaju vlasništvo 
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nad vlastitim zaradama i imovinskim interesima. Ne posluju kao franšize bilo koje korporacije i ne pretpostavlja se 
da se dobrovoljno bave bilo kojim oblikom regulirane komercijale.  
 
USA građani i općinski "građani Sjedinjenih Država" - poznati i kao građani Četrnaestog Amandmana, nisu stranke 
Federalnog Ustava pod kojima služe, i nisu zaštićeni nijednim Ustavom. Oni se čak ne smatraju ljudima, već su 
umjesto toga ocijenjeni kao "osobe" i "osoblje" - to jest korporacije i franšize korporacije kojima upravljaju strane (a 
ne američke) matične korporacije sa sjedištem u okrugu Kolumbia, Škotske, ili drugim stranim lokacijama.  
 
Tehnički gledano, upravo su to "osobe" koje bi trebale biti franšize USA Inkorporated i UNITED STATES, INC., i 
nazvani "Federalni dvojni građani" -- nisu mi; problem je u tome što su prisilili sustav Federalnih Rezervi na cijelu 
zemlju, također su bili u iskušenju da redefiniraju Amerikance kao franšize, kako bi: (1) prikačili na našu radnu i 
fizičku imovinu, i (2) omogućiti da njihova zakonska šema plaćanja funkcionira, i (3) također da steknu prisilnu moć 
nad svojim poslodavcima putem pretvaranja da smo svi svjesno bili angažirani u komercijali reguliranom njihovom 
verzijom USA Kongresa.  
 
Ostvarili su "franšiziranje" Amerikanaca donošenjem zakona koji se navodno odnosi samo na Federalne građane i 
njihove uzdržavane članove, zahtijevajući " registracije rođenih" prema zakonu Sheppard Towner Act. Oni su 
odmah pogrešno primijenili ovo zakonodavstvo svima na vidiku, natjerali američke Majke da nesvjesno (jer im nije 
bilo potpuno otkriveno) da svoje bebe potpišu kao štićenike države, da se odreknu prava na imanja novorođene 
djece kao državljana američkih država, i da ih pretvore u franšize Britanske Teritorijalne U.S.  građane.  
 
Budući da američke Majke nisu znale da su učinile nešto takvo, kasnije nisu mogle reći svojoj odrasloj djeci; jer su 
žrtve u to vrijeme bile bebe, nisu mogle znati da se takva stvar dogodila, i stoga je nikada ne bi mogla osporiti ili 
iskoristiti svoj "povratni interes povjereništva".   
 
Ova nezakonita i nesvjesna pretvorba političkog statusa tada je korištena kao osnova za tvrdnju da je američka 
žrtva franšiza Britanske Krune, doslovno lažno predstavljanje koje tada omogućuje i sva ostala lažne pravne 
pretpostavke i lažne zahtjeve u komercijali, koji su pogrešno primijenili i na našu imovinu i na kredit.  
 
Ova kriminalna šema skovana je u Engleskoj pod Kraljicom Viktorijom, koja je odobrila upravo takvu vrstu 
"franšiziranja" britanske radne klase, kao sredstvo da se prikače na vrijednosti njihovog rada i druge privatne 
imovine, kao osiguranja koja podržavaju njezinu invaziju na Indiju, Ovako je financirala Britanski Teritorijalni Raj.   
 
Potpuno ista šema primijenjena je i ovdje, u cijelom bivem Commonwealth-u, i u sedamnaest zapadno europskih 
naroda koje su Saveznici okupirali (i još uvijek ilegalno okupiraju) nakon Drugog svjetskog rata, kao i Japan, Južna 
Koreja, Irak, Libija. 
 
Takozvani zakoni o Legalnom Sredstvu Plaćanja koji su se primjenjivali na Britanske Teritorijalne i Općinske 
građane Sjedinjenih Država, pogrešno su primijenjeni na Amerikance, i sustav Federalnih Rezervi u cjelini, 
korišteni su za ubrzanje ove gigantske krađe identiteta i lažnog reketa na našim obalama.  
 
Sve to očito krši njihove ugovore o uslugama - - Federalne Ustave koji zahtijevaju "uslugu dobre vjere" - - i to je 
učinjeno u grubom kršenju povjerenja.  
 
Sve ovisi o njihovoj zlouporabi komercijalnog papira i sustava razmjene kredit-dug, "lažnom predstavljanju" živih 
ljudi kao korporacija, i posljedičnom ilegalnom prisvajanju privatne imovine radi korištenja kao osiguranja u javnom 
sektoru.  
 
Stvarni monetarni sustav razmjenjuje jednu robu za drugu, supstancu za supstancu, i poštuje se Zakon Vrste. 
 
Sustav kreditiranja duga najčešće je uspostavljen nezakonitim i nemoralnim oduzimanjem stvarne imovine putem 
"Zakona o Legalnom Sredstvu Plaćanja" koji nameću nejednaku razmjenu papira neke vrste, kao što vidimo u 
Vanrednom Zakonu o Bankama iz 1934. godine, uspostavljajući tečaj jedne note/bilješke Federalnih Rezervi za 
jedan srebrni dolar Sjedinjenih Država - to znači, papirnata mjenica duga (I.O.U.=Ja Sam Ti Dužan) koji je izdao 
bankarski kartel varljivo nazivajući sebe "Federalne Rezerve", u neravnomjernoj razmjeni za uncu rafiniranog i 
obilježenog čistog srebra.  
 
Nakon što se dogodila ova početna prijevara i prijenos stvarnog bogatstva, odgovorni zlikovci tipično pokušaju 
nadoknaditi "razliku" koju duguju promovirajući šeme rata za dobit, koje im omogućuju da opljačkaju novi skup 
žrtava pod izgovorom rata i pravom osvajanja - što zapravo uzrokuje perpetualnu ratnu naraciju u kojoj smo svi 
živimo.   
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U svojoj suštini, cijeli ovaj sustav - Federalne Rezerve i bilo koji drugi takav legalnog sredstva plaćanja, funkcionira 
nezakonito, nelegalno i nemoralno - oduzimanjem privatne imovine, uključujući radnu imovinu, za plaćanje stranih 
javnih dugova.  
 
Kad se radna imovina "sekuritizira", to rezultira "legaliziranim" sustavom kmetstva i porobljavanja, temeljenim na 
ideji da nije nezakonito podvrgavati korporaciju takvom postupanju - premda se također mora priznati da nijedna 
korporacija, ne može imati vlastitu radnu imovinu, budući da je pravna fikcija.   
 
Sve je to prijevara, drugim riječima.  
 
Nije protuzakonito ili nezakonito zamijeniti jednu robu za drugu pravične vrijednosti. Nije nezakonito ili ilegalno da 
Korporacija razmjeni kredit za dug i obrnuto.  
 
Pogreška i zločin nastaju kada su živi ljudi demantirani i "redefinirani" kako bi odgovarali sustavu razmjene, a ono 
što je stvarno i činjenično, ili u pravnom smislu "znatno", zamjenjuje se onim što je nebitno.   
 
To rezultira nejednakom razmjenom - fotografija mačke nije ista stvar kao mačka i nema usporedivu vrijednost.  
 
Druga greška i zločin događa se kada se imovina živih ljudi u privatnom vlasništvu, uključujući radnu imovinu, 
oduzme kao kolateralna potpora stranim javnim dugovima; ovaj postupak "sekuritizacije" i "monetizacije" značajne i 
materijalne imovine koja pripada Amerikancima kao kolateralna potpora dugovima stranih korporacija rezultira 
kmetstvom i porobljavanjem.  
 
To rezultira kriminalnom ropstvu koje je širom svijeta zabranjeno od 1926., ali koje se opet oprašta na nejasnoj 
pretpostavci, da nije nezakonito ili nelegalno podvrgavati korporacije kmetstvu ili ropstvu.  
 
Na taj način, namećući legalno sredstvo plaćanja korporacijama i korporativnim franšizama, a zatim zarobljavajući 
žive ljude i predstavljajući ih kao korporacije putem neotkrivenog postupka registracije, ti kriminalci su nastojali 
prigrabiti i trgovati imovinom koja im ne pripada.   
 
Baš kao što ne možete osigurati imovinu koja zapravo ne pripada vama, ne možete sekuritizirati, donirati ili trgovati 
imovinom koja zapravo ne pripada vama.   
 
Vlasnički interes koji su USA, Inc. i UNITED STATES, INC. pretvarali su se da imaju u živim ljudima i fizičkoj 
imovini ove zemlje rezultat je namjerne, samoinicijativne konstruktivne prijevare. Isto se odnosi i na vlasničke 
zahtjeve koje su postavile Velika Britanija, Engleska Kompanija itd., I UK Korporacija, protiv živih ljudi Engleske, 
Irske, Škotske i Wales-a.  
 
Jednostavno ponovljena ista prijevara protiv naroda Francuske, Njemačke, Japana....... 
 
Postojanje stranih korporacija nazvanih po živom čovjeku ne čini živog čovjeka korporacijom, niti ga čini stranim 
državljaninom, ne više nego što fotografija mačke zamjenjuje mačku.  
 
Daljnja pogreška i zločin događa se kada se živi ljudi „osobno angažiraju“ kao korporacije ili franšize korporacije, 
kako bi ubrzali uporabu vanjsko nametnutog legalnog sredstva plaćanja, i postaju podložni stranim pravnim 
sustavima namijenjenim korištenju stvarnih korporacija. 
 
Ovaj cijeli program, odobren korištenjem sustava razmjene legalnog sredstva plaćanja (fiat), zahtijeva: (1) stvaranje 
franšiznih korporacija nazvanih po žrtvi (i); (2) suučesan sudski sustav, spreman zatvoriti oči na stvarnu prirodu i 
identitet žrtava - i nesvjesnu prirodu ugovora o registraciji koji se koriste za hvatanje žrtava.    
 
Jedna prijevara, zamjena legalnog sredstva plaćanja umjesto monetarnog sustava, rađa drugu.  Živi ljudi ne mogu 
sudjelovati u komercijali, pa se moraju lažno predstavljati kao korporacije. 
 
Ovaj postupak lažnog predstavljanja ("franšiziranje") učinkovito trguje živim čovjekom i njegovom imovinom u 
carstvo mrtvih, te podliježe zakonima potpuno strane nadležnosti u kojima su kmetstvo, ropstvo i mnogi drugi 
zločini "legalizirani".  
 
Da bi ova šema funkcionirala, morate imati banku koja je voljna podnijeti zakonski natječaj, sustav 
registracije/upisa za stvaranje korporacija nazvanih po žrtvama, klirinšku kuću koja je voljna potvrditi prijenos 
stvarne imovine koja se osniva; sustav obveznica i posredovanja koji je spreman "sekuritizirati" i "monetizirati" svu 
ovu novu imovinu kao osiguranje za podupiranje dugova matične korporacije, i krivi sud koji je spreman nametnuti 
sva ova bikova govna na žrtve.  
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Na primjer: Federalne Rezerve izdaju legalno sredstvo plaćanja, Ured za Vitalnu Statistiku registrira novu franšizu 
pod nazivom John Maynard Keynes, Inc., (ili Uprava za Socijalno Osiguranje upisuje novog pretplatnika pod 
nazivom JOHN MAYNARD KEYNES, Inc.), Zapis o prijenosu ove imovine ovjereni su od strane depozitarne 
korporacije, a obvezuje ih Riznica U.S. (U.S. Treasury), koju sekuritizira Komisija za Vrijednosne Papire (Securities 
and Exchange Commission) i unovčuje MMF, u korist UNITED STATES, INC.   
 
Na kraju ove proizvodne linije imate Općinsku franšiznu korporaciju nazvanu po vama, koja se smatra "građaninom 
Sjedinjenih Država" odgovornim za plaćanje dugova "Sjedinjenih Država", duga koji prema specijalnom i 
neratificiranom "Četrnaestom Amandmanu" -- se ne može  dovoditi u pitanje.  
 
A kad pogrešno primijenite ovu tvornicu prijevara na sve stanovnike Britanije, bivšu Commonwealth, zemlje koje su 
saveznici okupirali nakon Drugog svjetskog rata, i sve ostale žrtve od tada, imate gigantsko trgovačko carstvo 
utemeljeno na prijevari i lažno predstavljanje živih ljudi, redefiniranih kao korporacije.  
 
Isti počinitelji nedavno su pokušali napraviti još jednu "redefiniciju" i uspostaviti novu osnovu zahtjeva za vlasničkim 
udjelom koji se pogrešno primjenjuju na žive ljude.   
 
Injekcije Covid-19 donijele su komad patentirane genetski inženjerirane mRNA koja se insinuira u prirodni genom 
bezidejne žrtve. Nositelji patenta tada zahtijevaju vlasnički interes za žrtvu kao genetski modificirani organizam.  
Ovaj navodno "novi" entitet redefiniran je kao "transhuman" i lišen je svih ljudskih i prirodnih prava.  Pogledajte 
Biden v Missouri.  
 
Na što smo odgovarili - - sve je to prijevara.  Sve je to neotkriveno. Sve je to nevažeće i zločinačko od početka do 
kraja. Sve se to odvijalo u uvjetima prijevare i po boji zakona, jer ove komercijalne korporacije, koje nam prema 
ugovoru pružaju "bitne vladine usluge" u "dobrijoj vjeri", su nas prevarile, pogrešno predstavile i okaljale vlastite 
poslodavce. 
 
Oni sada i već dugo djeluju u velikoj suprotnosti s povjerenjem i kršeći svoje ugovore o uslugama.  
 
I sve je počelo, u svom sadašnjem obliku, izdavanjem bilješki Federalnih Rezervi - - zamjenom legalnog sredstva 
plaćanja, s monetarnim sustavom razmjene.   
 
Prevara je do sada napredovala do te mjere da bilješke Federalne Rezerve nemaju vrijednost kao pregovarački 
instrumenti. Nikakvu. One se čak ne ocjenjuju ni kao "zadužnice".   
 
Navod o bilo kojem dugu vezanom uz bilo koji zajam ili plaćanje pomoću ovih bilješki "Federalnih Rezervi" je zločin.  
Korištenje Američke Pošte ili bilo koje službe u vezi s Poštom po imenu ili u stvarnosti, za promicanje ovih zločina 
samo je po sebi zločin. 
 
Pozivamo na trenutni moratorij na sve hipoteke, sve poreze na imovinu i sve naplate poreza na dohodak do 
daljnjeg utvrđivanja stvarne odgovornosti.  
 
Grozan zločin i prijevara zbog kojih se ljudi u ovoj zemlji izbacuju iz svojih domova zbog toga što ne plaćaju 
hipoteke i poreze koje doslovno ne duguju, da su "pozvani" da se pojave na sudovima koji nemaju nadležnost u 
vezi s njima, i da su odgovorni za dugove stranih franšiznih korporacija nazvanih po njima - na temelju ukradenih 
ugovora o registraciji koje su potpuno nesvjesni.     
 
Dodatni je gnusni zločin za Počinitelje, pokrenute tvrdnje da su primatelji injekcija Covid-19 na taj način redefinirani 
kao genetski modificirani organizmi u vlasništvu vlasnika patenta, i sada ih treba smatrati „transhumanima“ - inače 
poznatim kao „podhumani“, kojima se uopće ne duguje ni naknada ili bilo koje pravo.   
 
U ime dvije trećine čovječanstva koje je vjerovalo u ono za što su naveli da je njihova vlada, i koji su bili zavedeni 
vjerovanjem da postoji ozbiljan problem javnog zdravlja koji zahtijeva njihovo prihvaćanje lažne genetske "terapije", 
pogrešno predstavljene kao "sigurno i učinkovito cijepljenje", odbacujemo sve takve tvrdnje prema njima, od strane 
vlasnika patenta, sada i zauvijek.  
 
Tražimo: (1) neposrednu istragu Ureda za Patente i Zaštitne Znakove Sjedinjenih Država; (2) trenutno puštanje i 
ukidanje svih patenata izdatih počiniteljima koji su povezani s ovom prijevarom; (3) temeljito i trajno ukidanje svih 
patenata koji se koriste u kriminalne svrhe, bez obzira na bilo kakve zahtjeve interesa "Nacionalne Sigurnosti".  
 
Što se tiče nepoštenih sudova koji djeluju kao korporativni sudovi prema boji zakona, oni se trebaju potpuno 
raspustiti, ili početi zakonito djelovati u odnosu na žive žrtve ovih zločina. 
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Ako se mi, kao dobro upućeni živi ljudi, odlučimo koristiti sustav kreditiranja duga umjesto monetarnog sustava, to 
mora biti svjesna i potpuno objavljena odluka, a sam sustav mora biti iskren i dobro reguliran u svakom pogledu, 
kako bi promovirati dobrobit i sigurnost živih ljudi koji ga koriste.  
 
Restitucija koja nam se duguje, uključuje sve zlato i srebro posuđeno u uvjetima prijevare, sve zemljišne titule i 
patente i nepovratna sredstva koja se trebaju vratiti živim vlasnicima, repatrijaciju svih prirodnih resursa i 
materijalnih interesa, javnih i privatnih, koji se duguju živim ljudima, povratak svih američkih PKI, svih interesa 
korporativnog vlasništva, i povrat našeg ukradenog kredita kao unaprijed plaćenog kredita.  
 
Obavijest Ravnateljima je Obavijest Agentima; Obavijest Agentima je Obavijest Ravnateljima.  
 
Izdao:  
Anna Maria Riezinger - Fiduciary 
Sjedinjene Američke Države (neinkorporirane) 
Post Box: 520994 
Veliko jezero, Aljaska 99652 
 


